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Egyetlen szám sem kisebb az egészrészénél, így f(x) ≥ 0, másfel®l egy számnak és az egész részének különbsége kisebb

egynél, tehát f(x) < 4.
Megmutatjuk, hogy a függvény értékkészlete a [0, 4] intervallum.
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így ekkor f(t) = t.
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és így f(t− 4) = t− 4 + 4 = t.

Ezzel beláttuk, hogy minden olyan t-re, amelyre 0 ≤ t < 4, létezik olyan x, amelyre f(x) = t.

Megjegyzés. Általában is igazolható, hogy ha az α1, α2, . . . , αn pozitív számokra α1 + α2 + . . .+ αn = 1, akkor az
f(x) = x− [α1x]− [α2x]− . . .− [αnx] függvény értékkészlete a [0, n) intervallum.
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